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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 

sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer 2in1-Dampfbesen 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
vielen Dank für den Kauf dieses 2in1-Dampfbesens. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihren neuen Dampfbesen optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Teleskopstange mit Griff 
• Wassertank 
• Dampf- und Kehrbesen 
• Halterung für Mikrofasertuch 
• Mikrofasertuch 
• Messbecher 
• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit 
verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. 

• Kinder und Tiere sollten beaufsichtigt werden, um sicher zu stellen, dass sie nicht mit 
dem Gerät spielen. 

• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 

• Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im 
Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 
am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, 
benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel 
(keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind. 

• Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem 
Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose 
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

• Das Gerät ist nicht für die Verwendung im Freien geeignet. 

• Lassen Sie das eingeschaltete Gerät nicht unbeaufsichtigt. 
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• Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, wenn Sie es 
nicht verwenden oder bevor Sie es reinigen. 

• Richten Sie den Dampf niemals auf Personen, Tiere, Pflanzen oder elektrische Geräte. 

• Stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnungen des Geräts. 

• Blockieren Sie nicht die Öffnungen des Geräts. 

• Bedienen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen und ohne Schuhe. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Wischmop. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Wasser im Tank. 

• Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das Gerät auf einer Treppe verwenden. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht in sehr kleinen Räumen. 

• Achten Sie darauf, dass Ihr Reinigungsbereich gut beleuchtet ist. 

• Blockieren Sie niemals die Dampföffnung des Geräts. Platzieren Sie es daher niemals 
auf einer weichen Oberfläche, die diese Öffnung blockieren kann. Achten Sie darauf, 
dass keine Verunreinigungen die Dampföffnung blockiert. 

• Verwenden Sie nur die mitgelieferten Zubehörteile. 

•  Achtung! Verbrühungsgefahr! 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-5881-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-5881 ein. 
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Produktdetails 

                          
 
1. Entriegelungs-Taste 1 
2. Dampf-Taste 
3. Einstellungsrad 
4. Entriegelungs-Taste 2 
5. Dampf- und Kehrbesen mit Schmutzbehälter 
6. LED 
7. Wassertank 
8. Besen-Taste 
9. Teleskop-Schalter 
10. Kabelhalterung 
11. Wassertank-Einlass 
12. Schmutzbehälter-Taste 

 
Einstellungsrad: 

 
1. Teppich 
2. Fliesen/ Stein 
3. PVC/ Vinyl 
4. Holz/ Laminat  
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Montage 
1. Befestigen Sie das Mikrofasertuch auf der Unterseite der Mikrofasertuch-Halterung, 

indem Sie es mit den Klettverschlüssen auf die Halterung drücken. Die blau-weiß 
gestreifte Seite zeigt dabei nach außen. Setzen Sie die Halterung dann in den Rahmen 
ein. Achten Sie darauf, dass dieser gut einrastet. 

 
 

2. Setzen Sie dann den Dampf- und Kehrbesen auf die Halterung. Achten Sie darauf, dass 
das kleine Hinterrad in die runde Aussparung der Halterung gesetzt wird. 

 
 

3. Setzen Sie den Wassertank auf den Dampf- und Kehrbesen und verbinden Sie die 
beiden Kabelanschlüsse miteinander. 
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4. Montieren Sie die Teleskopstange mit Griff. Achten Sie darauf, dass sie korrekt einrastet. 

 
 

Verwendung 
ACHTUNG! 

Auf Oberflächen, die mit Wachs behandelt wurden, kann das Wachs durch 
Hitze und Dampf entfernt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht auf 
unversiegelten Holzböden und lassen Sie es nicht zu lange auf einer Stelle 
des Bodens stehen. Andernfalls kann sich die Holzmaserung anheben. Bei 
der Verwendung auf Vinyl, Linoleum oder anderen wärmeempfindlichen 
Böden ist besondere Vorsicht geboten. Zu viel Wärme kann den Klebstoff 
im Boden schmelzen. Es wird daher empfohlen, vor der Verwendung auf 
einem unauffälligen Bereich des Bodens eine Probereinigung 
vorzunehmen. Beachten Sie auch die Gebrauchs- und Pflegehinweise Ihres 
Bodenherstellers, um sicher zu stellen, dass sie für die Dampfreinigung 
geeignet sind. 

 
HINWEIS: 

Bei starken Verschmutzungen wird empfohlen, vor der Verwendung des Geräts 
den Boden zu saugen oder zu wischen. 
 

HINWEIS: 

Die beigefügte Halterung für das Mikrofasertuch dient ausschließlich zur 
Verwendung auf Teppichen, um ein einfacheres Schieben zu ermöglichen. 

1. Öffnen Sie den Wassertank-Einlass und füllen Sie den Wassertank mit maximal 700 ml 
Wasser aus dem Wasserhahn. Füllen Sie in Regionen mit hartem Wasser destilliertes 
Wasser in den Tank. Verwenden Sie dazu den Messbecher. Achten Sie darauf, den 
Tank nicht zu überfüllen! Schließen Sie ihn anschließend wieder. 
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2. Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an. 
3. Schieben Sie den Teleskop-Schalter nach unten und ziehen oder drücken Sie die 

Teleskopstange, um sie auf die gewünschte Länge einzustellen. 
4. Stellen Sie mit dem Einstellungsrad Ihre gewünschte Bodenart ein. 
5. Wenn Sie mit dem Gerät kehren wollen, drücken Sie die Besen-Taste. Der Besen 

beginnt sich zu drehen. Fahren Sie nun mit dem Gerät über den Boden, um ihn zu 
reinigen. 

6. Wenn Sie mit dem Gerät dampfreinigen wollen, drücken Sie die Dampf-Taste. Die LED 
leuchtet rot, während sich das Gerät erhitzt. Nach ca. 25 Sekunden ist es betriebsbereit. 
Die LED leuchtet blau. Für ein besseres Putzergebnis können Sie die Kehr- und 
Dampfreinigungsfunktion auch gleichzeitig verwenden. 

ACHTUNG! 

Verwenden Sie die Dampf-Funktion niemals ohne Wasser im Tank. Richten 
Sie den Dampf niemals auf Personen oder Tiere! 
 
ACHTUNG! 

Verlegen Sie das Kabel des Dampfbesens so, dass Sie mit dem 
Dampfbesen nicht darüberfahren. Andernfalls können Beschädigungen am 
Kabel entstehen, die aufgrund des Strombetriebs gefährlich werden 
können. 

7. Fahren Sie mit dem Gerät langsam über den Boden. Um einen Bereich des Bodens zu 
desinfizieren, lassen Sie das Gerät für mind. 8 Sekunden und max. 15 Sekunden auf 
dem gewünschten Bereich. Bitte beachten Sie, dass sich ein heller Rückstand auf dem 
Boden bilden kann, wenn Sie die empfohlene Zeit überschreiten. Dieser kann mit etwas 
Essig oder Entkalkungsmittel entfernt werden (siehe Kapitel Problemlösungen). 

8. Trennen Sie das Gerät nach der Verwendung von der Stromversorgung und lassen Sie 
es ggf. abkühlen. 

9. Lassen Sie das Gerät nicht auf empfindlichen Böden wie z.B. Holzböden stehen, wenn 
Sie die Dampffunktion benutzt haben. Der Dampfbesen ist noch feucht und kann den 
Boden beschädigen. 
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Tipps für eine erfolgreiche Verwendung des Dampfbesens 

1. Befreien Sie den Boden vor der Verwendung des Dampfbesens von sehr groben 
Verschmutzungen. 

2. Beachten Sie, dass die Reinigungswirkung des Mikrofasertuchs bei starker 
Verschmutzung nachlässt. Reinigen oder wechseln Sie das Tuch gegebenenfalls. 
Beachten Sie dabei unbedingt, dass die Halterung und das Mikrofasertuch bei der 
Dampfreinigung sehr heiß werden können! Lassen Sie das Gerät gegebenenfalls vor 
dem Entnehmen des Mikrofasertuchs abkühlen und fassen Sie es vorsichtig an den 
Rändern an! 

3. Die Reinigungswirkung wird erhöht, wenn Sie die Kehr- und Dampfreinigungsfunktion 
zusammen benutzen. 

4. Für ein besseres Reinigungsergebnis, achten Sie darauf, nicht zu schnell über den 
Boden zu fahren. Berücksichtigen Sie dabei aber trotzdem die Wärme- und 
Wasserempfindlichkeit des Bodens. 

5. Befreien Sie gegebenenfalls die Bürste des Kehrbesens selbst von grobem Schmutz. 

LED-Anzeige 

LED Bedeutung 

Leuchtet rot Das Gerät heizt sich auf 

Leuchtet blau Das Gerät ist aufgeheizt und betriebsbereit 

Blinkt rot 
Es befindet sich kein Wasser mehr im Tank. Die Pumpe stellt den 
Betrieb ein. Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung und 
füllen Sie den Wassertank wieder auf. 

 

Reinigung und Aufbewahrung 

Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung und lassen Sie es abkühlen. Öffnen Sie 
dann den Wassertank-Einlass und entleeren Sie das restliche Wasser. Drücken Sie auf die 
Schmutzbehälter-Taste, um diesen zu öffnen. Leeren Sie den Schmutz in Ihren Hausmüll. 
 

 
 

Entfernen Sie dann den Rahmen der Mikrofasertuch-Halterung und ziehen Sie das Tuch 
von der Halterung ab. Sie können es in der Waschmaschine reinigen. Reinigen Sie das 
Geräteäußere mit einem feuchten Tuch. Lagern Sie das Gerät in aufrechter Position an 
einem trockenen Ort. 
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Problemlösungen 

• LED-Anzeige leuchtet nicht. 
Prüfen Sie, ob das Gerät korrekt mit der Stromversorgung verbunden ist. Verwenden Sie 
ggf. eine andere Steckdose. Beachten Sie, dass die LED grundsätzlich nur leuchtet, 
wenn die Dampf-Taste gedrückt ist. 
 

• Das Gerät produziert keinen Dampf. 
Prüfen Sie, ob der Wassertank mit Wasser gefüllt und korrekt installiert ist. Prüfen Sie, 
ob die Dampf-Taste wirklich herunter gedrückt wurde und noch immer herunter gedrückt 
ist. Beachten Sie auch, dass es ca. eine halbe Minute dauert, bis das Gerät den Dampf 
produziert. 
 

• Es befinden sich helle Rückstände auf dem Boden. 
Wenn Sie das Gerät zu lange auf eine Stelle halten, können Rückstände auf dem Boden 
entstehen. Diese können Sie mit etwas Essig oder einem Entkalkungsmittel wieder 
entfernen. Alternativ können Sie den Bereich mit dem Gerät erneut für eine Minute 
erwärmen und die Rückstände dann entfernen. Bitte beachten Sie, den Bereich nicht zu 
überhitzen! 
 

• Das Gerät zeigt Einschränkungen bei der Reinigung. 
Beachten Sie die „Tipps für eine erfolgreiche Verwendung des Dampfbesens.“ 

 

Technische Daten 

Stromversorgung 220 – 240 V, 50/60 Hz 

Leistung 1.500 W 

Dampfstoß 18 – 33 g/min 

Wassertank 700 ml 

Auffangbehälter 135 ml 

Dampftemperatur 95 – 110°C 

Dampfreinigungsdauer Ca. 18 – 34 Minuten 

Schwenkbarer Kopf Ca. 140° 

Textil-Material 100% Polyester 

Schutzart IPX4 

Länge Stromkabel 5 m 

Abmessungen Ca. 30 x 118 x 20 cm 

Gewicht Ca. 3,1 kg 
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 NX-5881-675 

DB-350.V2 

Balai vapeur 2 en 1 
avec fonction brossage 700 ml / 1500 W 

 

Mode d'emploi 
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Votre nouveau balai vapeur 2 en 1 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce balai vapeur 2 en 1. Afin d’utiliser au mieux votre 
nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Barre télescopique et poignée 
• Réservoir d'eau 
• Balai vapeur 
• Support pour chiffons en microfibres 
• Chiffon en microfibres 
• Verre doseur 
• Mode d'emploi 

Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Veillez à ce que l'appareil soit branché sur une prise facilement accessible de manière à 
pouvoir être débranché rapidement en cas d'urgence. 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
• Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
• Ne saisissez jamais la fiche avec les mains mouillées. N'utilisez pas l'appareil en 

extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 
• Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 

connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! 
• Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des 

sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

• Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à 
n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux 
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normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des 
caractéristiques appropriées à l'appareil. 

• Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez 
uniquement des prises murales reliées à la terre. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N‘utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• L'appareil n'est pas conçu pour une utilisation en extérieur. 
• Ne laissez jamais l'appareil allumé sans surveillance. 
• Éteignez l'appareil et débranchez-la de l'alimentation électrique lorsqu'il n'est pas utilisé 

ou avant de le nettoyez. 
• N'orientez jamais la vapeur vers des personnes, des animaux, des plantes ou des 

appareils électriques. 
• N'introduisez aucun objet dans les ouvertures de l'appareil ! 
• N'obstruez pas les ouvertures de l'appareil. 
• N'utilisez jamais l'appareil avec des mains mouillées ou pieds nus. 
• N'utilisez pas l'appareil sans serpillère. 
• N'utilisez pas l'appareil sans eau dans le réservoir. 
• Soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez l'appareil dans un escalier. 
• N'utilisez pas l'appareil dans des pièces très exiguës. 
• Assurez-vous que l'environnement à nettoyer est bien éclairé. 
• N'obstruez jamais les ouvertures de vaporisation de l'appareil. Ne le placez jamais sur 

une surface molle susceptible de bloquer les ouvertures. Veillez à ce qu'aucune saleté 
ne bloque les ouvertures de vaporisation. 

• Utilisez uniquement les accessoires fournis. 

• Attention ! Risque de brûlure ! 
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-5881 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

  

1. Touche de déverrouillage 1 
2. Touche Vapeur 
3. Molette de réglage 
4. Touche de déverrouillage 2 
5. Balai vapeur avec récipient à poussière 
6. LED 
7. Réservoir d'eau 
8. Touche Balai 
9. Bouton de réglage du tube télescopique 
10. Support du câble 
11. Entrée du réservoir d'eau 
12. Touche Récipient à poussière 

Molette de réglage : 

 

1. Tapis 
2. Carrelage / pierre 
3. PVC / vinyle 
4. Bois / plastique 
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Montage 
1. Attachez le chiffon en microfibres à la face inférieure en l'appuyant sur le support avec 

les bandes à scratch. La partie rayée bleue et blanche doit être orientée vers l'extérieur. 
Remettez le support dans le cadre. Veillez à ce qu'il s'enclenche bien. 

 

2. Installez le balai vapeur sur le support. Veillez à ce que la petite molette arrière soit 
placée dans le renfoncement rond du support. 

 

3. Placez le réservoir d'eau sur le balai vapeur et branchez les deux connecteurs des 
câbles ensemble. 
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4. Montez la barre télescopique et poignée Veillez à ce qu'elle s'enclenche bien. 

 

Utilisation 
ATTENTION ! 

Sur les surfaces traitées à la cire, la chaleur de la vapeur peut retirer la cire. 
N'utilisez pas l'appareil sur des sols en bois franc et ne le laissez pas trop 
longtemps sur une même portion de sol. Sinon, les veines du bois risquent 
de se soulever. Soyez particulièrement prudent lors de l'utilisation sur 
vinyle, linoleum ou autres sols sensibles à la chaleur. Une chaleur trop forte 
peut fondre la colle sur le sol. Il est recommandé d'effectuer un test de 
nettoyage avant l'utilisation sur une discrète partie du sol. Suivez 
également les instructions d'utilisation et d'entretien de votre fabricant de 
sol pour vous assurer qu'ils conviennent au nettoyage à la vapeur. 

NOTE : 

En cas de forte salissure, il est recommandé d'aspirer ou de frotter le sol avant 
utilisation de l'appareil. 

NOTE : 

Le support pour le chiffon en microfibres convient uniquement pour une utilisation 
sur tapis afin de faciliter le balayage.  

1. Ouvrez l'entrée du réservoir d'eau et remplissez le réservoir avec de l'eau du robinet 
(700 ml max.). Pour les régions avec une eau dure, versez de l'eau distillée dans le 
réservoir. Utilisez un verre doseur. Veillez à ne pas trop remplir le réservoir. Réinstallez-
le à nouveau. 
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2. Branchez l'appareil à l'alimentation électrique. 
3. Enfoncez le bouton de réglage du tube télescopique vers le bas et tirez/poussez la barre 

télescopique à la longueur qui vous convient le mieux. 
4. Sélectionnez le type de sol avec la molette de réglage. 
5. Si vous souhaitez brosser le sol, appuyez sur la touche Balai. Le balai se met alors à 

tourner. Déplacez le balai sur le sol pour le nettoyer. 
6. Si vous souhaitez nettoyer le sol à la vapeur, appuyez sur la touche Vapeur. La LED 

brille en rouge pendant que l'appareil chauffe. Le balai est prêt à l'emploi après 
25 secondes environ. La LED brille en bleu. Pour un meilleur résultat de nettoyage, vous 
pouvez utiliser la fonction vapeur et la fonction balayage en même temps. 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas la fonction vapeur sans eau dans le réservoir. N'orientez 
jamais la vapeur vers des personnes ou des animaux. 

ATTENTION ! 

Placez le câble du balai vapeur de manière à ne pas rouler dessus avec le 
balai vapeur. Vous risquez sinon d'endommager le câble. Les dégâts 
peuvent devenir dangereux à cause de l'alimentation électrique. 

7. Déplacez le balai lentement sur le sol. Pour désinfecter le sol, laissez le balai au même 
endroit pendant 8 secondes minimum et 15 secondes maximum. Notez qu'un résidu plus 
clair peut se former sur le sol lorsque vous dépassez le temps recommandé. Celui-ci 
peut être retiré avec un peu de vinaigre ou de l'anticalcaire (cf. Dépannage) 

8. Après l'utilisation, débranchez l'appareil de l'alimentation électrique et laissez-le refroidir. 
9. Ne laissez pas l'appareil placé sur un sol fragile (par ex. sur un plancher en bois) lorsque 

vous utilisez la fonction Vapeur. Le balai vapeur est encore humide et peut endommager 
le sol. 

Astuces pour une utilisation réussie du balai vapeur 

1. Débarrassez le sol des grosses saletés avant l'utilisation du balai vapeur. 
2. Notez que l'effet nettoyant du chiffon en microfibre faiblit lorsqu'il est très sale. Le cas 

échéant, nettoyez ou changez le chiffon. Notez que le support et le chiffon en 
microfibres peuvent devenir très chauds pendant le nettoyage à la vapeur ! Si 
besoin, laissez l'appareil refroidir avant de retirer le chiffon en microfibres et tenez-le 
précautionneusement par les bords ! 

3. L'effet nettoyant augmente lorsque vous utilisez les fonctions balai et vapeur en même 
temps. 

4. Ne roulez pas trop vite sur le sol pour un meilleur résultat de nettoyage. Prenez malgré 
tout en compte la résistance à la chaleur et à la vapeur de votre sol. 

5. Nettoyez vous-même les grosses saletés sur la brosse du balai. 
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Affichage LED 

LED Signification 

Brille en rouge L'appareil commence à chauffer. 

Brille en bleu L'appareil est chaud et prêt à l'emploi. 

Clignote en 
rouge 

Le réservoir ne contient plus d'eau. La pompe cesse de fonctionner. 
Débranchez l'appareil du réseau électrique et remplissez à nouveau 
le réservoir d'eau. 

Nettoyage et stockage 

Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique et laissez-le refroidir. Ouvrez l'entrée du 
réservoir d'eau et videz l'eau restante. Appuyez sur la Touche Récipient à poussière pour 
l'ouvrir. Videz la saleté dans votre poubelle ménagère. 

 
Retirez ensuite le cadre du support pour chiffon en microfibres et retirez le chiffon du 
support. Vous pouvez nettoyer le chiffon à la machine à laver. Nettoyez l'extérieur de 
l'appareil avec un chiffon humide. Rangez l'appareil en position verticale dans un endroit 
sec. 

Dépannage 

• Le voyant LED ne brille pas. 
Vérifiez si l'appareil est correctement branché à l'alimentation électrique. Utilisez si 
besoin une autre prise. Notez que les LED ne brillent que lorsque la touche Vapeur est 
enfoncée. 

• L'appareil ne produit pas de vapeur. 
Vérifiez que le réservoir à eau est bien rempli d'eau et qu'il est bien installé. Vérifiez que 
la touche Vapeur est bien enfoncée vers le bas et qu'elle reste enfoncée vers le bas. 
Notez aussi qu'il faut une demi-minute avant que l'appareil ne produise de la vapeur. 

• Il reste un résidu clair sur le sol. 
Lorsque vous laissez l'appareil trop longtemps sur une même surface, un résidu peut se 
former sur le sol. Celui-ci peut être retiré avec un peu de vinaigre ou de l'anticalcaire. 
Vous pouvez également réchauffer la surface avec l'appareil pendant une minute et le 
nettoyer avec l'appareil. Veillez à ne pas surchauffer la zone ! 

• L'appareil est limité lorsqu'il nettoie. 
Reportez-vous à "Astuces pour une utilisation réussie du balai vapeur". 
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 220 – 240 V, 50/60 Hz 

Puissance 1500 W 

Émission de vapeur 18 – 33 g/min 

Réservoir d'eau 700 ml 

Bac collecteur 135 ml 

Température de vapeur 95 °C – 110 °C 

Durée du nettoyage Env. 18 – 34 min 

Tête pivotante Env. 140° 

Matériaux textile 100% Polyester 

Indice de protection IPX4 

Longueur du câble d'alimentation 5 m 

Dimensions Env. 30 x 118 x 20 cm 

Poids Env. 3,1 kg 
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